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تهران به بیانیه گروسی واکنش نشان داد

سوءاستفاده  سیاسی ممنوع
مهر: سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به بیانیه رافائل گروسی، 
گفت: کشورهای غربی از سیاست سوءاستفاده از آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی خودداری کرده و اجازه دهند که این سازمان‌ بی‌طرفانه 

عمل کند.
 ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به بیانیه رافائل 
گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مبنی بر اقدام جمهوری 

اسلامی ایران در لغو انتصاب چند بازرس با تجربه آژانس، گفت: 
متأسفانه سه کشور اروپایی و آمریکا به رغم تعامل مثبت، سازنده و 
مستمر جمهوری اسلامی با آژانس، با زیاده‌خواهی و با هدف تخریب 
فضای همکاری ایران و آژانس، از فضای شورای حکام برای مقاصد 

سیاسی خود سوءاستفاده کردند.
کنعانی افزود: ایران پیش‌تر نسبت به عواقب این گونه سوءاستفاده‌های 
سیاسی از جمله تلاش برای سیاسی کردن فضای آژانس هشدار لازم 

را داده بود.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تأکید کرد: اقدام اخیر ایران براساس 

حقوق حاکمیتی مصرح در ماده ۹ موافقتنامه جامع پادمان بین 
ایران و آژانس ) INFCIRC 214( صورت گرفته است و جمهوری 
اسلامی ایران انتظار دارد که کشورهای غربی از سیاست سوءاستفاده 
از سازمان‌های بین‌المللی از جمله آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
خودداری کرده و اجازه دهند که این سازمان‌ها فعالیت‌های حرفه‌ای و 

بی‌طرفانه خود را به دور از فشارهای سیاسی انجام دهند.
کنعانی گفت: البته جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر ضرورت 
بی‌طرفی آژانس، به همکاری‌های مثبت خود در چارچوب توافقات 

انجام شده، ادامه خواهد داد.

سرمقاله

بهادری جهرمی: دوره 
بحران‌سازی اسرائیل و حامیانش 

گذشته است
ایسنا:سخنگوی دولت گفت: دوره بحران‌سازی 
برای فراموش‌کردن وحشی‌گری‌های رژیم 
کودک‌کش اسرائیل و حامیانش گذشته است. 
علی بهادری جهرمی در حساب کاربری خود در 

توییتر نوشت:
»ادعای حمایت از حقوق زنان از رژیمی که تنها 
یکی از جنایاتش رقم زدن فاجعه انسانی با کشتار 
‌۵۰۰۰ زن و مرد، کودک و پیر در ‎صبرا و شتیلا در 
سپتامبر۱۹۸۲ است، از تلخ‌ترین واقعیات دنیای 

بزک‌کرده مدرن است.
فراموش‌کردن  برای  بحران‌سازی  دوره 
وحشی‌گری‌های رژیم کودک‌کش اسرائیل و 

حامیانش گذشته است.«
 به منظور شرکت 

در مجمع عمومی سازمان ملل؛

 رئیسی بامداد عازم 
نیویورک شد

مهر: رئیسی بامداد امروز دوشنبه عازم نیویورک 
شد.

رئیس‌جمهور به منظور شرکت در هفتاد و 
هشتمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل 

متحد بامداد دوشنبه عازم نیویورک شد.
 سید ابراهیم رئیسی به منظور شرکت در هفتاد و 
هشتمین مجمع عمومی سازمان ملل متحد، بامداد 
امروز در رأس هیئتی سیاسی عازم مقر دائمی این 

سازمان در نیویورک شد.
رئیس جمهور در جریان این سفر، ضمن شرکت 
و سخنرانی در هفتاد و هشتمین نشست مجمع 
عمومی، دیدارهایی نیز با تعدادی از سران 
کشورهای شرکت کننده در این نشست خواهد 
داشت.رئیسی همچنین در نشست‌هایی با گروه‌ها 
و افراد مرجع سیاسی، اجتماعی، مذهبی و رسانه‌ای 
در آمریکا به تشریح مواضع کشورمان و نیز پاسخ به 

سوالات آنان خواهد پرداخت.
فرمانده نیروی دریایی سپاه: 

خواهان برقراری امنیت پایدار 
در منطقه هستیم

میزان : سردار تنگسیری گفت: ما خواهان برقراری 
امنیت پایدار در کشور و منطقه هستیم و به‌عنوان 
پاسدار کشور برای دفاع از مردم جان خود را فدا 
خواهیم کرد. به گزارش دفاع‌پرس، دریادار پاسدار 
»علیرضا تنگسیری« فرمانده نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در دوره بصیرت‌افزایی 
ویژه فرزندان و خانواده شهدای این نیرو که برای 
اولین بار در سطح نیرو‌های مسلح و در مشهد 
مقدس برگزار شد، اظهار داشت: حماسه بزرگ 
شهیدان نیروی دریایی سپاه نقطه عطفی در تاریخ 
دفاعی و حماسی انقلاب اسلامی ایران در پهنه 
آب‌های خلیج فارس است.سردار تنگسیری ادامه 
داد: ما خواهان برقراری امنیت پایدار در کشور و 
منطقه هستیم و به‌عنوان پاسدار کشور برای دفاع 

از مردم جان خود را فدا خواهیم کرد.
وی یادآور شد: رویارویی دریادلان نیروی دریایی 
سپاه در مواجهه با استکبار جهانی در سال ۱۳۶۶ 
توسط شهید نادر مهدوی و ۱۴ شهید همرزم 
شجاع و دلاورش که سبب غرق شدن قدرت 
پوشالی آمریکا در قعر آب‌های نیلگون خلیج 
فارس شد، تنها یکی از سیلی‌های زده شده بر 
پیکر آمریکاست.فرمانده نیروی دریایی سپاه با 
اشاره به پیشقدمی آمریکا در تمامی درگیری‌ها و 
جنگ‌افروزی‌های دنیا تأکید کرد: این پرده‌های 
تزویر باید کنار برود و حقیقت پلید این جنایات 
آشکار شود.دریادار تنگسیری در این مراسم که 
همزمان با سالروز شهادت حضرت امام رضا )علیه 
السلام( برگزار شد، خطاب به فرزندان شهدا گفت: 
این سعادت که در این روز عزیز در حرم مطهر و 
مضجع شریف امام رئوف هستید به برکت خون 
مطهر و جاودانه پدران بزرگوارتان است.وی 
همچنین تصریح کرد: امروز سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی و نظام مقدس جمهوری اسلامی اقتدار 
و بالندگی خود را در عرصه‌های مختلف همچون 
تکنولوژی، تجهیزات، علوم ساخت مدرن‌ترین 
شناور‌های رزمی اقیانوس‌پیما، موشک، پهپاد، 
زیرسطحی و علوم دیگر مرهون رشادت‌ها، 
ازجان‌گذشتگی‌ها و خون پاک و مطهر پدران 

شهید شما است.

ادامه از صفحه یک : 
 همچنین از ابتدای سال جاری تاکنون، ایران و آژانس 
پیشرفت قابل‌ملاحظه‌ای در ارتقای همکاری‌های خود 
طبق بیانیه مشترک چهارم اسفند ۱۴۰۱ داشته‌اند. در 
نتیجه این روند چندین موضوع فنی بین ایران و آژانس 
حل‌وفصل شده بود، گفت‌وگوها و تعاملات ایران و آژانس 
افزایش‌یافته و گفت‌وگو در مورد حل‌وفصل موضوعات 
فنی دیگری در جریان است. در این باره باید توجه داشت که 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در حالی از ایران می‌خواهند 
که همکاری بیشتری دررابطه‌با افزایش سطح نظارت و 
بازرسی از فعالیت‌های هسته‌ای خود داشته باشد که این 
نهاد بین‌المللی هیچ اقدام متقابلی برای اطمینان ایران از رفع 
کامل ابهامات و سؤالات پادمانی انجام نمی‌دهد و به عبارتی 
تاکنون آژانس مابه‌ازای مشخصی برای این درخواست فراتر 
از تعهدات قانونی ایران ارائه نکرده است. درخواست مدیرکل 
آژانس برای نصب دوربین‌های اضافی در برخی مکان‌های 
هسته‌ای و دسترسی به داده‌های دوربین‌ها فراتر از تعهدات 
ایران در چارچوب موافقت‌نامه پادمانی است. اگر آژانس 
اصرار دارد چنین امتیاز فراپادمانی را از ایران دریافت کند، 
باید واسطه دریافت مابه‌ازای سیاسی در رفع تحریم‌ها برای 
ایران باشد یا دررابطه‌با حل‌وفصل مسائل باقی‌مانده پادمانی 
دست از بهانه‌گیری بردارد. گفته می‌شود در چارچوب 
همکاری‌های داوطلبانه ایران با آژانس، در خردادماه امسال 
تعدادی از دوربین‌های آژانس که در چارچوب قانون اقدام 
راهبردی در سال ۲۰۲۱ جمع‌آوری شده بودند، در جهت 
شفاف‌سازی و اعتمادسازی در سایت اصفهان دوباره نصب 
شدند. جمهوری اسلامی ایران در حالی تعدادی دوربین 
در اصفهان نصب کرد که برخی از سیاسیون و نمایندگان 
مجلس درباره قانونی‌بودن این اقدام ابهام داشته و دارند و 

آن را خروج از قانون اقدام راهبردی اعلام کردند.
بازی تکراری رژیم صهیونیستی علیه برنامه 

هسته‌ای ایران
 باید توجه داشت که 22 سال است که ادعاها پادمانی درباره 
فعالیت‌های هسته‌ای ایران مطرح می‌شود و ایران هر بار این 
باسیاست تعامل و در چند سال اخیر هم در چارچوب قانون 
راهبردی مجلس )قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها 
و صیانت از منافع ملت ایران( به دنبال اثبات حقانیت خود 
بوده است. این چنین ادعاها و بیانیه‌هایی ریشه در اسناد 
جعلی رژیم صهیونیستی دارد که باهدف امنیتی‌سازی 
پرونده هسته‌ای ایران، در اختیار رسانه‌ها و مقامات آژانس 
قرار می‌گیرد. آن‌چنان که نتانیاهو چهار سال پیش و در پی 
خروج آمریکا از برجام ادعای کشف آثار اتمی در مکان‌های 
اعلام نشده در ایران را مطرح کرد و ماجرا توسط رسانه‌ها 
دامن زده شد. هفته پیش نیز مشاور امنیت داخلی رژیم 
صهیونیستی در آستانه برگزاری نشست شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، علیه برنامه هسته‌ای ایران 
موضع گرفت و تلاش کرد دیگر کشورها را علیه ایران 
تحریک کند. گفتنی است ارزیابی کارشناسان و مراکز 
امنیتی و سیاسی رژیم صهیونیستی نشان می‌دهد که 
این رژیم نه جرئت اتخاذ گزینه نظامی علیه ایران دارد و نه 
می‌تواند مانع پیشرفت برنامه هسته‌ای کشورمان شود. البته 
نگرانی صهیونیست‌ها درباره برنامه هسته‌ای ایران مسئله 
جدیدی نیست و از دو دهه گذشته، اسرائیلی‌ها بارها در این 
مسیر سنگ‌اندازی کرده‌اند؛ اما از آژانس به‌عنوان یک نهاد 
بین‌المللی انتظار نمی‌رود که بر مبنای اسناد ساختگی رژیم 
صهیونیستی که با اهداف خاص سیاسی در اختیار این نهاد 
قرار داده می‌شود، قضاوت و بر اساس آن‌ها اعلام نظر کند این 

نوع قضاوت برخلاف اصل بی‌طرفی و حرفه‌ای‌گری است.
بیانیه‌هایی که جای قطعنامه را می‌گیرد

 کشورهای غربی در این دور از نشست فصلی 
شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اگرچه در یک 
بیانیه مشترک خواستار اقدام فوری ایران در زمینه مسائل 
باقی‌مانده ادعایی در همکاری با آژانس شدند؛ اما قطعنامه 
الزام‌آور علیه ایران صادر نکردند و تنها گروسی خواستار 
اطلاع‌رسانی ایران در خصوص سایت‌هایی چون دورغوزآباد 
و ورامین شد. این در حالی است که قطعنامه‌ای که از سوی 
این کشورها در ماه نوامبر صادر شده بود، از ایران می‌خواست 
فوراً با آژانس در زمینه تحقیقات درباره وجود ذرات اورانیوم 
در سه محل اعلام‌نشده همکاری کند که از آن زمان به 
۲ محل رسیده است. اکنون سؤالی که مطرح می‌شود 
این است که چرا در این دور نشست دوباره قطعنامه صادر 
نشد؟ )هر چند پیش‌تر منابع دیپلماتیک وین گفتند که در 
نشست شورای حکام آژانس، قرار نیست هیچ قطعنامه‌ای 
علیه جمهوری اسلامی ایران صادر شود.( جواب این سؤال 
ریشه در تغییر استراتژی دولتمردان غربی به ایران دارد. بر 
اساس گزارش رویترز ایران و امریکا در مدت اخیر مذاکراتی 
محرمانه با هم داشته‌اند و دو طرف قرار و مدارهای پنهانی 
منعقد کرده‌اند. رویکردی که منجر به تبادل زندانیان دو 
طرف، آزادسازی مطالبات ایران از کره جنوبی و افزایش 
صادرات ایران به یک میلیون و 800 هزار بشکه در هر روز 
شده است قرار و مداری که رسانه‌های بین‌المللی از آن با 
عنوان »قرارداد موقت پنهانی« یاد می‌کنند. اما احتیاط 
دو طرف در رسانه‌ای کردن مذاکرات به این دلیل است که 
بایدن در صورت هر اقدامی در خصوص ایران باید کنگره را 
در جریان قرار بدهد؛ بنابراین گفت‌وگوها در فضای سکوت 
رسانه‌ای برگزار می‌شود تا تبعات داخلی برای امریکا به دنبال 
نداشته باشد. ازآنجاکه امریکا در آستانه انتخابات آینده است 
و اکثریت مجلس نمایندگان هم در اختیار جمهوری‌خواهان 
قرار دارد، بایدن بااحتیاط تلاش می‌کند جلوی هر نوع 
هیاهویی را در فاصله یک و سال نیم مانده به انتخابات امریکا 
بگیرد. ضمن اینکه به دنبال آن است توافقات نیم‌بند و 
کم‌ارزشی هم با ایران داشته باشد تا بتواند از آن برای سنگین 
کردن سبد دستاوردهای خود در حوزه سیاست خارجی از 
آن بهره ببرد. به این دلیل است که ازیک‌طرف توافق برای 
تبادل زندانیان صورت‌گرفته و در ازای آن هم 6 میلیارد 
دلار طلب ایران از کره جنوبی آزاد شده است. درعین‌حال 
ایران پذیرفته تا غنی‌سازی 60 درصدی خود را تعدیل کند. 
مبتنی بر این نقشه راه، هرچند گروسی رضایت کاملی از 
ایران ندارد؛ اما به دلیل دادوستدها و گفت‌وگوهایی که میان 
ایران و امریکا صورت‌گرفته، قطعنامه‌ای علیه ایران صادر 
نمی‌کند و در عوض در خصوص سایت‌های دورغوزآباد و 
ورامین پرسش‌هایی را مطرح می‌کند و خواستار شفافیت 

بیشتر ایران می‌شود.

‌

خبر

حق‌الزحمه معلمان به‌موقع 
پرداخت شود

رئیس جمهور:

رئیس‌جمهورگفت: در رتبه‌بندی معلمان بیشتر به 
بخش معیشتی توجه شده اما این رتبه‌بندی مقدمه‌ای 
برای تقویت منزلت و جایگاه معلم است و اساس آن 

نه فقط امور معیشتی که دانش‌افزایی معلمان است.
 سیدابراهیم رئیسی در همایش مدیران مدارس 
سراسر کشور با بیان اینکه مدیران نقش‌آفرین‌ترین 
بخش در تحول آموزش و پرورش هستند، اظهار 
کرد: نقش آنان در شکل‌گیری هویت و شخصیت 
دانش‌آموزان و تعلیم و تربیت بی‌بدیل است. نگاه 
تحولی مدیران شرط موفقیت یک تحول است. تلاش 
برای رسیدن به وضع مطلوب و کم‌کردن فاصله 
میان وضع موجود و مطلوب در کنار به کارگیری 
همه ظرفیت‌ها برای رسیدن به هدف از ابعاد ایجاد 

تحول است.
وی افزود: تفاوت‌هایی بین مدیریت در فرهنگ دینی 
ما و نظامات دیگر وجود دارد، هرچند شباهت‌هایی 
هم بین آن‌ها هست. مدیران ما قبل از هرچیز باید خود 
را پاسخگوی خدا بدانند، بعد به عموم شهروندان، بعد 
ارباب رجوع و بعد به سلسله مراتب سازمانی پاسخگو 
باشند که از این میان پاسخگویی به ذات الهی از همه 

اثرگذارتر است.
رئیسی با بیان اینکه کارآمدترین نظام کنترلی، 
خودکنترلی است، اظهار کرد: توجه به اخلاق فردی 
و حرفه‌ای و توجه به قانون و وظایف و مأموریت‌ها 
در همین نظارت خودکنترلی وجود دارد. در تعلیم 
و تربیت، نمود اصلی اخلاق است، به‌ویژه برای 

دانش‌آموزان که به دنبال تعلیم و تربیت هستند.
رئیس دولت سیزدهم یادآور شد: جامعه‌سازی قرآنی 

بر این مبنا شکل می‌گیرد که جامعه اقامه قسط کند. 
عدالت اقتصادی، اجتماعی و سیاسی در پرتو تعلیم 
و تربیت شکل می‌گیرد و انسان‌های عدالت‌خواه در 
مدرسه تربیت می‌شوند. محور تحول در آموزش 
و پرورش مدارس هستند و این باید به سند تحول 

آموزش و پرورش مستند بشود.
وی با تأکید بر اینکه باید تحول در مدارس شکل 
بگیرد، گفت: این تحول مبتنی بر همین سند تحول 
آموزش و پرورش است. انتظار جامعه از همه شما 
مدیران این است مدرسه در تراز شکل بگیرد. امروز 
وظیفه ما سنگین است و با استفاده از تجربیات همه 
این سال‌های مدیران و مسئولان آموزش و پرورش 

باید گامی بلند برداشته شود.
رئیس‌جمهور ادامه داد: نیروی کارآمد مؤمن و انقلابی 
را در همین مدارس باید تربیت کرد. مدیریت هرجایی 
اهمیت دارد اما مدیریت مدرسه با هیچ‌جای دیگری 
قابل قیاس نیست. مدرسه محل انسان‌سازی است. 
اهمیت این کار با شناخت جایگاه معلمان از سوی 
خود آنان است که بدانند این جایگاه انبیا است و بعد 

هم شناخت ما مسئولان از این جایگاه است.
رئیسی تاکید کرد: اساس قضیه در رتبه‌بندی معلمان 
فقط معیشتی نیست، این کف کار است. حداقل هدف 
این اقدام آن است که معلمان دغدغه معیشت نداشته 
باشند اما اساس این رتبه‌بندی دانش‌افزایی معلمان 
و به‌هنگام‌شدن یک معلم با هر آن چیزی است که 
باید بداند. اساس آنچه در رتبه‌بندی معلمان انجام 
می‌شود بر این است که جایگاه علمی، دانشی و بینش 
و گرایشش که با آن برای جامعه شأن، جایگاه، هویت 

و منزلت ایجاد می‌کند اصل کار است.
رئیس دولت سیزدهم تصریح کرد: اول خود مدیران و 
بعداً معلمان باید به این جایگاه، شأن و منزلت اهمیت 
بدهند که کار انسان‌سازی و تعلیم و تربیت را بر عهده 
دارند. اگر آینده جامعه و کشور را ترسیم می‌کنیم باید 
نگاهمان به مدارس و دانشگاه‌ها باشد که نیروهای 

فردای جامعه را تربیت می‌کنند.
وی با قدردانی از تلاش خیرین مدرسه‌ساز در سراسر 
کشور، یادآور شد: اگر امروز ۲ هزار طرح برای تحویل 
آماده شده و بیش از ۵ هزار طرح در این دولت فراهم 
شده تا عزیزان ما دیگر در کپر و چادر تحصیل نکنند، 
هم آموزش و پرورش، هم خیرین مدرسه‌ساز، هم 
معلمان، همگی باهم تلاش کردند تا به این نقطه 

برسیم.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه علاوه بر ساخت مدارس 
تاکید ما بر اجرای عدالت آموزشی است، اظهار کرد: 
عدالت به معنی تساوی نیست بلکه هرجا به تناسب 
خود باید پیش رود. روستا متناسب با خود، فرهنگ‌ها 
و اقلیم‌ها متناسب با خود و افراد هم متناسب با 

استعداد خود باید پیشرفت کنند.
رئیس دولت سیزدهم افزود: هرچه برای آموزش و 
پرورش هزینه شود نباید نگران شویم چون این کار 
سرمایه‌گذاری است. نگرانی ما باید بر افزایش بهره‌وری 
باشد تا تلاش کنیم به اندازه میزان ظرفیت‌های 

آموزش و پرورش، شاهد افزایش بهره‌وری باشیم.

وی با تاکید بر ضرورت پرداخت به موقع حق‌الزحمه 
معلمان، تصریح کرد: این خواسته به‌حق و درستی 
است. نه‌تنها حق‌الزحمه معلمان بلکه حق‌الزحمه 
هرکسی باید به موقع پرداخت شود. پیش از آنکه عرق 
جبین افراد خشک شود. مشکل مسکن برای عموم 
نیازمندان در کشور به‌ویژه استادان دانشگاه و معلمان 
آموزش و پرورش هم باید رفع شود تا آنان دغدغه 
مسکن نداشته باشند. آرامش معلمان برای ما اهمیت 

دارد و این امر در دولت حتماً دنبال می‌شود.
رئیس دولت سیزدهم یادآور شد: به هنرستان‌ها هم 
باید اهمیت بیشتری داده شود. کار هنرستان‌ها در 
کشور مهم است. ابزارها و تجهیزات در هنرستان‌ها 
باید نو شوند و باید به سمت تقویت مهارت‌آموزی در 

هنرستان‌ها حرکت کنیم.
رئیسی با بیان اینکه اعتماد مردم به مدرسه بسیار 
مهم است، اظهار کرد: این اعتماد با بخشنامه درست 
نمی‌شود بلکه با شیوه مدیریت و عملکرد شما در 
مدرسه انجام می‌شود. این سرمایه همواره باید حفظ 
و پاسداری و بر آن افزوده شود و این امر با تلاش و 

خواستن شماست که محقق می‌شود.
رئیسی افزود: طرح شیوه جدید برگزاری کنکور قطعا 
بدون اشکال نیست. این طرح می‌تواند از سوی مدیران 
و معلمان ارزیابی شود. قطعا بهترین اظهارنظرها از 
سوی شما انجام خواهد شد چرا که از نظر تخصص و 

تعهد در ارتباط کامل با موضوع هستید.

اغتشاشات مهرماه ۱۴۰۱ بهار اپوزیسیون بود اما شرایط 
آنها امروز به جایی رسیده که حتی غرب هم آنها را باور 

ندارد و رهایشان کرده‌ است.
اعتراضات و اغتشاشات مهرماه ۱۴۰۱ بهار اپوزیسیون 
بود؛ اپوزیسیونی که تلاش داشت با موج سازی و موج 
سواری ورق را به نفع خود برگرداند، اما شرایط این بار هم 

مثل همیشه آنگونه که آنها فکر می‌کردند پیش نرفت.
اپوزیسیونی متشکل از سلطنت طلبان، تجزیه 
طلبان، گروه‌هایی باسابقه تروریستی علیه هم وطنان 
)منافقین(، جمهوری خواهان و دسته جدیدی به نام 
اپوزیسیون کاسب کار )که با گرفتن پروژه بخاطر پول 
علیه کشورشان فعالیت می‌کردند( یک ائتلاف شتر، 
گاو، پلنگی را شکل دادند که هیچ‌گاه نتوانستند خواسته 
مردم ایران را نمایندگی کند و باوجود آنکه شعارشان 
دموکراسی و آزادی بود اما نسخه‌شان برای مردم و ایران، 

جنگ، تحریم و تجزیه بود.
دشمن فازهای مختلفی را در این بحران پیاده کرد از 
پمپاژ سنگین احساسات و عواطف برای جریحه‌دار 
کردن وجدان جامعه شروع کرده و بلافاصله به صورت 
مکمل با طرح قبلی پروژه کهنه‌ی کشته‌سازی کلید 
خورد، پروژه‌ای که این بار کانون توجه خود را به دختران 

جوان تغییر داده بود.
۵ رسانه معاند فارسی زبان بی بی سی فارسی، ایران 
اینترنشنال، صدای آمریکا، رادیو فردا و من وتو و 
صفحات مجازی آنها، تنها در ۲۵ روز اول اغتشاشات 
)یعنی از ۲۵ شهریور سال گذشته( ۷۳۱۲ دروغ را 

درباره حوادث اخیر ایران منتشر کردند.
همزمان در خارج از کشور، ضدانقلاب سعی بر راه 
انداختن یک اجماع جهانی علیه ایران را داشت، 
همچنانکه در بحبوحه اغتشاشات، روزنامه واشنگتن 
پست فاش کرد که فرماندهی نظامی سنتکام آمریکا، 
تعداد زیادی حساب جعلی مجازی را ضد ایران 
سازماندهی کرده است تا از این طریق نا آرامی‌ها را 
هرچه بیشتر تحریک کند. افشای این خبر پنتاگون 
را وادار به واکنش کرد، به گونه‌ای که کالین کال معاون 
پنتاگون مأمور شد تا در این‌باره از سنتکام حسابرسی 
کند و توضیح بخواهد.»کیت کالنبرگ« روزنامه نگار 
در این زمینه با اشاره به این خبر، اغتشاشات در ایران را 
نشانه جنگ روانی و رسانه‌ای گسترده با حمایت غرب 

ضد ایران دانست.
وزیر کشور در همان زمان با اشاره به تلاش رسانه‌ای 
غرب و آمریکا برای آسیب زدن به انقلاب و مردم با ارائه 
آماری در این زمینه گفت: در ایالات متحده ظرف یک 
هفته ۱۵۰۴ مقاله، در انگلستان در عرض ۹ روز ۷۲۰ 

مقاله، در اتحادیه اروپا از ۱۶ تا ۲۴ سپتامبر ۱۳۴ مقاله، 
یعنی آلمان ۸۳۰ مقاله، فرانسه ۶۵۵ مقاله، اسپانیا ۲۰۷ 
مقاله، ایتالیا ۴۹۷ در رابطه با خانم مهسا امینی نوشته 
شد. همچنین پریروز اعلام شد که ۲۴۰ میلیون توییت 
در این باره زده شده است که اینها برای چند هزار کاربر 

با استفاده از ربات‌ها است.
شبکه آمریکایی ‏CNN هم در گزارشی درباره یکی از 
هشتگ ها با عنوان مهسا امینی نوشته بود که مشخص 
شده این هشتگ که ۵۲ میلیون بار توییت شده، توسط 
یکی از کمپین‌ها دستکاری شده و حتی ربات‌ها در 
آن دست دارند. CNN در این گزارش از گروه‌هایی 
نوشته که همزمان با آغاز اغتشاشات ساخته شدند و در 
آن گفته شده که حدود ۱۳ هزار حساب مرتبط با یک 
از هشتگ‌های ایجاد شده است. این در حالی است که 
میانگین حساب‌های ایجاد شده در مدت مشابه ۵۰۰ 

هزار فقره بوده است.
در این میان از تمام اپوزیسیون و ظرفیت‌های آن 
استفاده کردند نیروهای بسیاری را به میدان آوردند 
سلبریتی‌ها و افراد مشهور را خرج جنبش زن زندگی 
آزادی کردند تا بتوانند ماهی‌های خود را از آن صید 
کنند. بمباران خبری علیه کشور و درخواست‌های مکرر 
برای حضور میدانی و اغتشاشگران در کف خیابان‌ها در 
کنار فراخوان‌های گسترده برای اعتصاب‌ها از دیگر 
اقدامات دشمنان و معاندان بود که هریک یکی پس از 

دیگری با شکست مواجه شد.
اتوبوس شورای همبستگی راه نیفتاده 

متوقف شد
تشکیل شورای همبستگی به رهبری رضا پهلوی و 
تعدادی کوتاه قامت سیاسی اتوبوسی بود که با سر و 
صدا به حرکت در آمد اما هنوز سرعت نگرفته با چند 
ترمز سخت مسافرانش را پیاده کرد تا نشان دهد 
اپوزیسیون به ظاهر آزادی خواه تحمل همراهان خود 
را هم ندارد و حتی نمی‌داند با خود چند چند است. 
دعوای میان اسماعیلیون و پهلوی در همین راستا بود. 
این در حالی بود که سفر رضا پهلوی لیدر این شورا به 
سرزمین‌های اشغالی آن‌هم در اوج التهابات داخلی 
در رژیم صهیونیستی موجب ناراحتی و رنجش تازه 
طرفداران هیجان زده آنها شد و دریافتند نمی‌توانند 

روی دیوار بازمانده پهلوی یادگاری بنویسند.
هرچند آتش بروز ناآرامی‌های داخلی موجب شد تا 
جماعتی از این نمد برای خود کلاه‌ها بدوزند. سلبریتی 
هایی مانند علی کریمی و یا تعدادی مخالف گمنام 
فرصت یافتند به آمریکا و سایر کشورهای غربی بروند 
و یا از دمیدن آتش اختلافات صاحب موقعیت مالی و 

اجتماعی مناسبی در غرب شوند. در واقع در یک سال 
گذشته شاهد شکل‌گیری طیف جدیدی از اپوزیسیون 
به اسم اپوزیسیون کاسب کار بوده‌ایم که نه با هدف 
ایدئووژیک بلکه بخاطر پول علیه ایران فعالیت می‌کنند.

اما با آرام شدن خیابان‌های ایران و جدا شدن صف 
معترضان از اغتشاشگران و حضور، گسترده مردم در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن، غرب از مواضع خود عقب نشینی 
کرد تا جایی که تلاش اپوزیسیون حتی برای جلب نظر 
اربابان خود برای تحریم سپاه و یا تعطیل کردن سفارت 
خانه‌های ایران در کشورهای غربی ناکام ماند و همکاری 
دولت‌های اروپایی ازجمله بلژیک در استرداد زندانیان 
با تهران، تیر خلاصی بر اینگونه فعالیت اپوزیسیون بود.

در ادامه نیز تهدید منافقین در آلبانی و حمله به مقر 
آنان توسط پلیس این کشور، خواب هپروت را از سر 
اپوزیسیون پراند که زمان مصرف شأن برای دولت‌های 
غربی پایان یافته است. همچنانکه اخیراً مصی علینژاد در 
سخنرانی اظهار داشته که کاخ سفید به او توصیه کرده 
هویتش را تغییر دهد و پنهان شود؛ چراکه نمی‌توانند 

از او حفاظت کنند.
خانه بدوشی اینترنشنال

از سویی پس از هم پاشیدگی شورای 
همبستگی با آغاز تنش‌زدایی میان تهران و ریاض شبکه 
فارسی ایران اینترنشنال ضمن مهاجرت از انگلستان به 
آمریکا مجبور به تعدیل نیروهای خبره خود شد. خروج 
»سیما ثابت« از این شبکه در راستای کاهش زیر پوستی 
و اجباری تندروی این شبکه از ساخت برنامه‌های تند و 
افراطی خود بود. مجری که تجزیه‌طلبان و تروریست‌ها 
پای ثابت برنامه‌های او بودند. سیما ثابت در پاسکاری 
هماهنگ با عنصر تجزیه‌طلب در رابطه با احزاب 
تروریستی اقلیم کردستان عراق، به معنای شاهد عینی، 
از هر پروتکل و پوشش خبرنگاری فاصله گرفت و با توهم 
لیدری آشوب، این شبکه را به بازوی رسانه‌ای بنیادها و 
گروه‌های تروریستی مبدل کرد.در این جنگ ترکیبی 
کشورهایی که به دنبال تضعیف و فروپاشی ایران بودند، 
به سوی ایران آمدند و با همگرایی روابط خود را اصلاح 
کردند. ریاض در توافقی موسوم به توافق پکن روابط 
خود را با تهران از سر گرفت و دیگر کشورهای عربی نیز 
خواهان برقراری روابط با کشورمان شدند. پس از آن نیز 
ایران با استقبال جدی اعضا، عضو شانگهای و سپس 
عضو پیمان بریکس شد تا گام‌های بلندی را برای آینده 
خود بردارد.مذاکره تبادل زندانیان نیز با فروکش کردن 
اغتشاشات میان ایران و آمریکا آغاز شد تا در نهایت در 
هفته جاری شاهد انتقال زندانیان و واریز پول به حساب 
ایران خواهیم بود. مذاکراتی که مقدمه مذاکرات برای 
رفع تحریم‌ها خواهد بود که پیش خبرهای آن از سوی 

برخی رسانه‌های غربی منتشر شده است.
مخالفین در نقطه‌ای عقب‌تر از سال 

گذشته

حال نه تنها زمستان تمام شد و روسیاهی به ذغال 
ماند. حال خود اپوزیسیون نیز یکدیگر را نقد کرده و بر 
قدرت جمهوری اسلامی و ناتوانی خود معترف شده‌اند. 
همچنانکه سردبیر شبکه فارسی زبان بی‌بی‌سی 
»حسین باستانی« گفته است: اپوزیسیون از فرصت 
تاریخی مرگ مهسا امینی نتوانست استفاده کند و حتی 
اگر اغراق نباشد باید گفت که اکنون آنها در نقطه‌ای 

عقب‌تر از گذشته قرار گرفته‌اند.
وی ادامه داد: اپوزیسیون به لحاظ تجربه همکاری 
و تجربه تشکیلاتی و حتی تأثیرگذاری در جامعه 
بین‌المللی تناسبی با جنبشی که در ایران وجود داشت، 
نداشته است. اپوزیسیون خیال کرد که براندازی در 
ایران خیلی ساده است و کار را تمام شده فرض کرده 
بود.باستانی تصریح کرد: اپوزیسیون در خصوص 
تجربه آفریقای جنوبی که دیده شد با تحریم غرب و 
برقراری رفراندوم به تغییر رسید. با روایت ساده‌ای فکر 
کرد که در مورد ایران هم این اتفاق می‌افتد.عبدالله 
مهتدی سرکرده گروهک کومله نیز که قصد داشت با 
سوءاستفاده از التهابات سال گذشته پروژه تجزیه ایران 
را پیش ببرد اخیراً در جلسه داخلی احزاب تجزیه طلب 
کرد گفته است به شرفش قسم می‌خورد که چطور 
قصد داشته بزرگترین ائتلاف ضد ایرانی را دور خود 
جمع کند، اما اعتراف هم می‌کند که »بزرگترین فرصت 
تاریخی« را از دست داده‌اند. سرکرده این گروهک 
تروریستی همچنین در اعترافی می‌گوید: »جمهوری 
اسامی از مخالفانش عاقل‌تر و دوراندیش‌تر بود که 

توانست ائتلاف ضد ایرانی را نابود کند.«
بی تردید اشکالات و ضعف‌های در داخل بوده است که 
مخالفین توانستند از آن سو استفاده بکنند اما نکته‌ای 
که بسیار مهم است آن است که ما بتوانیم با واقع بینی 
و کارآمدی این ضعف‌ها را برطرف بکنیم. ریشه‌یابی 
و حل سریع مشکلات اقتصادی از یک سو و در عین 
حال موضوع توجه به آزادی‌های مشروع که از طرف 
رهبری انقلاب بر آن تاکید شده است می‌تواند بسیاری 

از موضوعات روی زمین مانده را مرتفع کند.
در واقع می‌توان گفت رهبری انقلاب در ادامه ایجاد 
کرسی‌های آزاد اندیشی در دانشگاه‌ها حال موضوع 
آزادی‌های مشروع را به صورت جدی‌تر مورد تاکید 
قرار دادند. هرچند ایشان در گذشته هم تاکیداتی بر این 
امر مهم داشتند و لذا لازم است که مسئولین با شجاعت 
و دوراندیشی و کمی فراغت از روزمرگی‌ها افق‌های 
دوردست را ببینند و به دنبال حل مسائل جدی کشور 
باشند.همچنین از دیگر موضوعاتی که باید به صورت 
جدی و ضربتی روی آن کار کرد جهاد تبیین و جنگ 
شناختی و افزایش سواد رسانه‌ای در کشور است. امری 
که می‌تواند یکی از پاشنه‌های مهم آشیل کشور را 
سامان دهد و مانع از هرگونه سوء استفاده دشمن و 

ضربه‌زدن   از این راه شود.

اتوبوس شورای همبستگی راه نیفتاده متوقف شد

کیش و مات


